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* Répondre a des questions de compréhension. .

* Rédiger une phrase-réponse cohérente. .

0 Pourquoi le roi Karnac est-il soucieux ? 2
9 Qu’organise le roi pour trouver un successeur ? -
9 Que font alors les nobles et les chevaliers ? o

O Qui est Jack ? 2

9 Quel ordre le héraut donne-t-il aux chevaliers ? N ]
Q Quelle mission le roi donne-t-il aux candidats ? """""" /1]

0 Jack réagit-il comme les chevaliers ? Explique. /2




6 Jack réussit-il du premier coup ?

9 Pourquoi Jack dépose-t-il son pot sur le toit ?

@ Que se passe-t-il lorsque Jack emporte le pot dans la forét ?

m Les chevaliers obtiennent-ils le méme résultat que Jack ? Explique.

@ Quelle réponse le roi donne-t-il 3 chaque concurrent ?

@ Explique pourquoi le roi est satisfait de voir que la graine de Jack n’a pas germé.

@ Karnac recherche deux qualités chez son héritier. Lesquelles ?

@ Jack devient-il roi de suite ?

@ Quel tournoi Jack met-il en place une fois roi ?
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* Répondre a des questions de compréhension. .

* Rédiger une phrase-réponse cohérente. .

0 Pourquoi le roi Karnac est-il soucieux ?
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9 Qu’organise le roi pour trouver un successeur ?
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9 Que font alors les nobles et les chevaliers
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Q Qui est Jack ?
Q] [a) N Ia)
|/ E_1/ /- 1/, / : Ly - - - ol N | I/ A
O VRV )4 Y . AL, Y /1 A L A AYA AL 1] L AL CACOUALOAL
U U U |

(@ /AN N, Ia) Ia)

||V VA > | | VARSI | | | |s | 1/ E | | VA . | . a
LA/ DVAVEROVEULVIIVE/ MDD VACAVO VAV RO VMOV S SNV VAV ANO VSO AVEINI0)Y] A QL XA, XA (O VAVAIRVS/ 5T O V)
N, N
|/ Fd 2 | 1/ N
L /M A/LL, | QAL All JLOAL,

|

Q Quelle mission le roi donne-t-il aux candidats ?
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0 Jack réagit-il comme les chevaliers ? Explique.
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9 Jack réussit-il du premier coup ?
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m Les chevaliers obtiennent-ils le méme résultat que Jack ? Explique.
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@ Quelle réponse le roi donne-t-il 3 chaque concurrent ?
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@ Explique pourquoi le roi est satisfait de voir que la graine de Jack n’a pas germé.
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@ Karnac recherche deux qualités chez son héritier. Lesquelles ?
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@ Jack devient-il roi de suite ?
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